             Самостійна робота           

                       3 рівень

Заповни пропуски:

3 кг =       г              1 ц =       кг

7000 г =      кг          8 ц =       кг

                      Задача

Мама купила 9 кг цукру по ціні3 грн. за 1 кг.

Яка вартість всього цукру?

                         4 рівень

   Порівняй:

3 кг …200 г                          1000 кг …3 кг

5 ц …800 кг                          1 кг …1 ц

                          Задача

Маса 6 однакових пакетів рису 18 кг.

Скільки кг рису вміщує 9 таких пакетів ?
             Лист самоперевірки
               3 рівень

Заповни пропуски:

3 кг =   3000 г              1 ц = 100 кг

7000 г =7 кг                 8 ц = 800 кг

                      Задача

3 * 9 = 27 ( грн. ) 

Відповідь : 27 грн. вартість цукру.

                            4 рівень

   Порівняй:

3 кг >200 г                          1000 кг < 3 кг

5 ц < 800 кг                          1 кг < 1 ц

                          Задача

1) 18 ^ 6 = 3 ( кг) – в 1 пакеті;

2) 3 * 9 = 27 (кг)

Відповідь : 27 кг рису вміщує 9 таких пакетів.
